

身份证丢失后,他在无锡莫名多了两家公司…… “被法人”“被股东”莫慌,可申请撤销

本报讯(晚报记者 刘娟 实习生 吴峥儿)2019年度企业年报工作在6月底已落下帷幕。按规定,逾期未年报的企业,会被列入经营异常名录。在经营异常名录中3年及以上的企业,会被列入严重违法失信企业名单。据此,梁溪区市场监督管理局将符合上述条件的企业列入严重违法失信企业名单。2000多公里之外,云南男子方海(化名)受到影响。而他此时才发现,自己名下竟有两家在无锡的公司。近日,梁溪区市场监督管理局迎龙桥分局对此事展开调查。

5月中旬,方海在云南办理工商变更手续时被工作人员告知,他名下的无锡某科技公司被列入严重违法失信企业名单。受此影响,他无法办理工商变更手续。方海说,这家公司他还是第一次听说。他突然想起自己的身份证曾在2012年丢失过,怀疑有人使用他丢失的身份证注册了这家公司。除了这家外,会不会还注册了其他公司呢?

方海经查询得知,他名下还有1家位于无锡市梁溪区的科技公司。这两家公司的注册登记时间都是2015年。在其中一家公司,方海的职务是法定代表人、股东;另一家公司中,方海的职务为执行董事、总经理。经查,这两家公司自成立以后就问题不断——由于未按规定进行年报,两家公司被列入经营异常名录。因3年内未履行相关义务,两家公司被列入严重违法失信企业名单。此外,这两

家公司连续两年以上未年报且连续两年以上未进行纳税申报,梁溪区市场监督管理局到两家公司登记的住所、经营场所核查,均无法与公司取得联系。鉴于两家公司长期未开展经营活动,上月,该局依法对两家公司作出吊销营业执照的行政处罚。

由于方海在其中一家公司担任法定代表人,该公司被吊销营业执照以及被列入严重违法失信企业名单,因此方海也受到包括个人不得评优评先,不得担任新设及变更的企业法定代表人、负责人等惩戒措施。这也是方海在云南办理工商变更手续时遭到拒绝的原因。

近日,方海向梁溪区行政审批局提交书面申请,请求撤销自己在两家公司法定代表人、执行董事等职务的工商登记。目前,梁溪区市场监督管理局迎龙桥分局已就此事展开调查。该局负责人表示,经调查、公示等程序后,会将相关调查结论反馈至行政审批部门。如冒名登记基本事实清楚且公示期内无利害关系人提出异议,符合准予撤销登记条件,相关工商登记将会予以撤销。该负责人提醒,在日常生活中一定要注意保护个人身份信息,可通过网络查询等方式,查询自己名下是否存在登记注册的公司,如发现自己身份信息被冒用于注册登记公司,可及时向登记机关反映情况,并申请撤销登记,以免给个人信用及其他合法经营活动带来负面影响。

用刀划车吃官司 酒后失控付代价

本报讯 一男子酒后产生报复心理竟用刀划别人的车,而车主正是其曾经追求过的女子。昨从梁溪法院获悉,该男子因犯故意毁坏财物罪被梁溪法院判处拘役2个月,缓刑3个月。

去年11月的一天晚上,阿鼎(化名)在酒吧街喝完酒后步行回家,来到某小区门口时,想起这里是其曾追求的杨某(化姓)所住小区。想到此前追求杨某的种种情形,阿鼎心里气不顺,想找对方理论,于是他走进小区。看到杨某的车停放在路边,便打电话给杨某,但杨某电话一直在忙线中,阿鼎又想到之前与杨某相处的种种情景,顿时心生怒火,掏出口袋里的一把笔刀,走上前去对着杨某的车辆就是一通乱划,随后离开。杨某在

发现自己车辆受损后报警。在警方询问下,阿鼎称其和杨某是2018年在酒吧认识的,双方加了微信后,他就开始追求杨某,常向杨某发送红包,前前后后花去十多万元。在一次争吵后,杨某将阿鼎拉黑。阿鼎一直心有不甘,这次划伤杨某的车是借着酒劲搞报复。

法院经审理查明,阿鼎因与杨某感情纠纷,将杨某停在过道的车辆划伤。经鉴定,车辆损失价值19500元。案发后,阿鼎自动投案,如实供述了罪行,已赔偿杨某损失并取得谅解。法院认为,阿鼎故意毁坏他人财物,数额较大,其行为已构成故意毁坏财物罪,最终判处阿鼎拘役2个月,缓刑3个月。

(石易)

凌晨商铺起火多人被困 好在最终均获救



本报讯 昨天凌晨0时30分许,梁溪区沁园西顾巷一沿街门面房失火,多人被困火场,其中一名老人被烟熏失去了意识。事后统计,消防救援人员共从火场救出5人,昏迷的老人经治疗也已清醒。

昨天上午,起火的门面房上贴着消防部门的封闭通知,社区工作人员和房东正在现场处理善后。起火的是一栋私房,沿街一侧是商铺,后面用于住宿,起火的便是住宿处。虽然大门处的玻璃门没烧坏,但屋内大部分家具、电器已被烧毁,门口停放着两辆电动车,车头已被烤化。

隔壁商铺的店主介绍,事发凌晨,当他们接到消息时隔着玻璃门就看到内部有火光闪现。沿街商铺的屋顶大多是相连的,因此若火将屋顶引燃,很可能会蔓延到周边的商铺,“幸好消防人员来得快”。据介绍,消防救援人员到场时,火正集中在一楼沿街位置,浓烟笼罩了周围几栋房子。

消防救援人员立即出动水枪灭火,很快将火势控制。经过半个多小时的处置,确认现场安全后才收队离开。事发商铺的租户表示,火几乎将一楼烧光,他们现在正着急后续的

事情,唯一庆幸的是,屋中的人员都成功获救。

据悉,起火时屋内有一对夫妻和他们的两个孩子。其中的男子介绍,当时他们发现无法从楼梯下楼,便爬上了屋顶,试图从其他地方下楼,但同样失败了,只能等待救援人员到场。

更为惊险的是,当时有一名老人冲入了火场。“是小夫妻俩的长辈,看到起火后就冲进要去救人”,周围的商户说,老人平时不住在此处,当晚发现起火后,情急之下没进行任何防护便冲入火场,“我们拦都拦不住,后来还是消防员把人救出来的,当时人都已昏迷了”。

华清路消防救援站救援人员介绍,他们到场时发现有四人在屋顶等待救援,他们一边灭火一边拿来梯子将四人救下。之后又获悉二楼位置有一名老人尚未出来,救援人员立即进入楼内搜寻,在二楼找到了被烟熏得失去意识的老人。救援人员赶紧将老人从楼上抱了下来,急救人员对其进行紧急处置后送往医院抢救。随后从医院获悉,经治疗老人已恢复意识,正在医院接受观察。事发具体情况有待调查。

(甄泽/文、摄)

痛心! 失踪少女尸体找到了

本报讯 25日上午,在失踪少女武雨彤(详见本报7月24日A9版相关报道)失联地点附近河道发现了其尸体,当地警方组织打捞,有法医出现在现场。17岁的武雨彤生前是宜兴市和桥中等专业学校学生,湖北枣阳人,在宜兴生活和学习已有15年。

25日午后,武雨彤的父亲、母亲和弟弟回到宜兴徐舍

镇的家中,一家人陷入了无尽的悲痛中。当天上午,在武雨彤尸体的打捞现场,他们始终无法想明白是什么原因导致了悲剧的发生。“尸体都腐烂了,已七八天了,听说头发都掉了,直接送到殡仪馆了”,下午4点,电话那头,武雨彤的父亲哽咽着说。他回忆,女儿于18日晚失联,当晚到翌日凌晨他不停拨打女儿的电话,当晚电话那头显示“无法接通”,翌日凌晨电话那头传来“已关机”的提示音。

截至昨天傍晚发稿时,警方还在对此事作深入调查,法医鉴定结果尚未出来,暂无信息披露。(何小兵)



昨晚,市民在南长街上休闲。双休日,南长街上人来人往、人气十足。
(陈大春 摄)



连续报道

白衣蓝裤背小黑包
你见过她吗?